



«Поклон вам низкий,
женщины войны!»

• стр. 4



«Когда мечты
воплощаются
в жизнь...»

• стр. 5



«Главная
ценность - семья!»

• стр. 8



ПЛАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№ 29 (11361)
18 июля 2019 г.

Цена свободная
12+

Валерий Шамаев:

«Впервые в регионе решились
убрать так называемый
«ценз оседлости» сроком
в один год».

• стр. 5

уборочная страда - 2019



На снимках: механизаторы-комбайнеры
ООО «Агро-Ногино» Николай Барвигенко,
Николай Борзило и Сергей Кувшинов;
идёт уборка ячменя.



У вас есть новость? Вы обладаете
интересной информацией или стали
очевидцем необычного?
Звоните: (47237)5-53-73
Пишите: plamya31@mail.ru

Уборку ранних зерновых прервали дожди

Дожди помешали уборке ранних зерновых культур, которая сейчас в самом разгаре.

На 17 июля больше других обмолочено зерна в АО «Должанское» – 77% (урожайность – 43,8 центнера с гектара, озимой пшеницы – 47,7 ц/га). В ООО «Милена» – 62% (40 ц/га), в ООО «Вейделевское» – 56% (39 ц/га), в ЗАО им. Кирова – 49% (43,1 ц/га). Самая высокая урожайность ранних зерновых – в ПО «Казинское» (47,3 ц/га) и в ООО «Зелёная долина - Агро» (45,1 ц/га). В остальных хозяйствах ранние зерновые пока убраны на 19 – 40% площадей.

В 2018 году к этому сроку в районе было обмолочено 14% ранних зерновых, урожайность – почти на том же уровне – около 40 центнеров с гектара.

Во всех хозяйствах ведётся поживно сев сидеральных культур.

цифра номера

5 вдов участников
Курской битвы,
проживающие в Вейделевском районе,
получили поздравления на дому.

прогноз погоды

Пятница, 19 июля
☀ +25 °C ☁ +15 °C, 3. 5 м/с 749 мм рт. ст.

Суббота, 20 июля
☀ +27 °C ☁ +15 °C, 3. 3 м/с 753 мм рт. ст.

Воскресенье, 21 июля
☀ +26 °C ☁ +17 °C, 3. 3 м/с 754 мм рт. ст.

Понедельник, 22 июля
☀ +27 °C ☁ +17 °C, 3. 3 м/с 753 мм рт. ст.

Вторник, 23 июля
☀ +24 °C ☁ 17 °C, С. 2 м/с 748 мм рт. ст.

Среда, 24 июля
☀ +24 °C ☁ +18 °C, В. 4 м/с 746 мм рт. ст.

Четверг, 25 июля
☀ +23 °C ☁ +18 °C, С. 5 м/с 746 мм рт. ст.

И жизнь продолжается...

Будто живописные полотна талантливых художников расположились вдоль дороги: радуются солнцу яркие подсолнухи, немного потускнели, но всё ещё сохраняют зелёное убранство соевые плантации, с нетерпением ждут зерноуборочных комбайнов быстро пожелтевшие пшеничные поля, а на некоторых уже вырываются чёткими прямоугольниками спрессованные тюки соломы – здесь уборка зерновых уже позади.

Гармонично вписалось в эту полевую красоту и небольшое сельскохозяйственное предприятие – ООО «Агро-Ногино» (директор – Александр Сниткин, заместитель директора – Сергей Стефанишин). Хозяйство из года в год демонстрирует стабильность в растениеводстве, а в последние годы привлекает к себе внимание и тем, что взялось за развитие животноводства, приняв участие в реализации проекта районного управления АПК по мясному животноводству.

В 2016 году начали выращивать 50 телочек, которые в этом году дали уже второе потомство (в 2018 году получили 40 телят, в 2019 году – 48). Несколько бычков удалось продать – их приобрёл индивидуальный предприниматель из Валуйского района. Телочки на продажу не идут – их выращивают для пополнения и воспроизводства стада. Планируется увеличить его до 100 голов (сейчас в ООО «Агро-Ногино» – 72 коровы и телята). Животные содержатся беспривязно. Кормами обеспечены. В хозяйстве выращивают травы, заготавливают сено. А озимая пшеница, ячмень и другие зерновые культуры дают возможность заготавливать впрок фураж и солому.

Несколько дней назад здесь приступили к уборке ячменя. Впереди – уборка озимой пшеницы (она хорошо перезимовала), а затем – подсолнечника. Это основные культуры, которые выращивают на площади немного больше полутора тысяч гектаров.

Когда въезжаешь на территорию хозяйства, внимание невольно привлекает

молодой сад (его посадили и ухаживают за ним работники ООО «Агро-Ногино»). В этом году они уже могли полакомиться вишнями и абрикосами. Спелют яблоки. Ожидается хороший урожай винограда.

Руководство хозяйства старается помочь и жителям хуторов Ногино и Ковалёво. В День села выделяется спонсорская помощь на подарки и оплату приглашённых артистов. Значимую поддержку получили сельские жители и в благоустройстве. Управляющий Александр Борзило является и председателем ТОС в Ногино. Работниками хозяйства и жителями села уже многое сделано – построена спортивная площадка, обустроена зона отдыха у пруда. Всё это поддерживается в надлежащем порядке.

Людам всегда важно чувствовать, что о них заботятся. И с помощью небольшого сельскохозяйственного предприятия они стараются сделать жизнь в своих сёлах комфортнее и благоустроеннее.

Фоторепортаж • стр. 2

plamya31.ru

ok.ru/plamya31

vk.com/plamya31

facebook.com/plamya31/

twitter.com/plamya31

instagram.com/plamya31